



Хуснутдинов Табрис Фаляхович

Председатель исполнительного комитета Нефтекамского городского Совета
депутатов трудящихся Башкирской АССР

Время работы:

21 декабря 1967 г. - 10 декабря 1970 г.

Хроника Нефтекамска 1967 — 1970 гг.

- 5 марта 1968 года при бюро услуг комбината бытового обслуживания открылся пункт проката предметов домашнего обихода и спортивного инвентаря.
- 10 марта 1968 года строители СУ-4 треста «Башнефтепромстрой» сдали новый широкоэкранный кинотеатр на 200 мест, которому дано название «Комета».
- В апреле 1968 года на улице Ленина открыта аптека №280.
- В мае 1968 года в целях подготовки и повышения квалификации счётных работников промышленных предприятий города и прилегающих районов Башкирии и Удмуртии в Нефтекамске организована межобластная счетоводно-бухгалтерская школа.
- 9 мая 1968 года открыт памятник В.И. Ленину, установленный в сквере на территории средней школы №4.
- В июне 1968 года впервые распахнул свои двери пионерский лагерь «Солнечный» перед детьми нефтяников. За лето здесь отдохнули более 260 ребят.

- В июне 1968 года открылся пионерский лагерь «Ромашка» для детей строителей и энергетиков Кармановской ГРЭС. Лагерь рассчитан на 100 человек.
- В июне 1968 года Горком КПСС и исполком горсовета приняли совместное решение о строительстве автомобильной дороги на станцию Амзя.
- В июне 1968 года на территории будущего центрального парка культуры и отдыха начались работы по заливке фундаментов под аттракционы. Здесь намечается установка воздушной спирали, двух цепочных каруселей, виражных самолётов, «Звёздочки», фигурной карусели, качелей.
- В июне 1968 года состоялось открытие базы отдыха «Чайка» НПУ «Арланнефть».
- В июле 1968 года сдано новое здание комбината бытового обслуживания населения.
- В июле 1968 года при Нефтекамском заводе железобетонных изделий открылась первая в городе школа заочного обучения.
- В июле 1968 года государственная комиссия приняла Нефтекамский керамзитовый цех завода железобетонных изделий мощностью 100 тысяч кубометров керамзита в год.
- В августе 1968 года установлен памятник-скульптура «Строитель» в начале улицы Ленина.
- В августе 1968 года сдан в эксплуатацию аэровокзал, в котором расположились отделы и службы аэропорта, кассы, зал ожидания, ресторан. Самолёты из Нефтекамского аэропорта летают в Пермь, Чернушку, Уфу. Обслуживают рейсы в основном самолёты АН-24.
- В сентябре 1968 года городской комбинат бытового обслуживания открыл 2 ателье по пошиву и ремонту обуви: «Сапожок» и «Каблучок».
- В октябре 1968 года коллектив участка «Электроцентромонтаж» закончил монтаж всех восьми мазутно-насосных электродвигателей и произвёл их опробование. На очереди подключение насосов к резервуарам мазутного хозяйства для обеспечения Кармановской ГРЭС топливом.
- В октябре 1968 года в техническом училище №47 дирекция кинотеатра «Маяк» совместно с администрацией училища открыла киноуниверситет культуры, целью которого являлось расширение политического и культурного кругозора слушателей. В учебный план киноуниверситета, кроме показа фильмов, включены лекции и беседы о киноискусстве, доклады на патриотические темы и много другого интересного и полезного для учащихся техучилища.
- В октябре 1968 года на площади напротив Дома техники нефтяников, на пересечении улиц Ленина и Юбилейной, состоялся митинг, посвящённый открытию памятника в честь 50-летия Октября.
- В ноябре 1968 года на базе НПУ «Южарланнефть» открылась новая столовая «Тополёк» с залом на 100 посадочных мест.
- В ноябре 1968 года в Доме техники нефтяников состоялся первый слёт рационализаторов и изобретателей.
- В декабре 1968 года для маленьких жителей города открылся магазин «Детский мир».